



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ

ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ – ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ – ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Δ.Ο.ΚΟ.Π.Α.Π.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
«ΜΕΡΙΜΝΑ»

Ταχ.Δ/ση: Ελ. Βενιζέλου 4
Ταχ.Κωδ.: 203 00 – Λουτράκι
Πληροφ.: Αντωνίου Νικόλαος
Τηλ.: 27440 62000
Fax: 27440 61837
E-Mail: dokopap@otenet.gr

Λουτράκι: 15 Φεβρουαρίου 2016
Αρ.Πρωτ: 87

ΘΕΜΑ: Διοργάνωση πιστοποιημένου Σεμιναρίου BLS/AED του E.R.C.

Σε συνέχεια της μεγάλης αποδοχής του κύκλου Σεμιναρίων "**Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών**" που πραγματοποιήθηκαν στο Λουτράκι και στους Αγίους Θεοδώρους και πεπεισμένοι ότι η αξία της ενημέρωσης και της πρόληψης σε θέματα Δημόσια Υγείας εκτός του ότι αποτελεί έναν από τους κύριους στόχους μας, τυγχάνουν άμεσης ανταπόκρισης από τους εκάστοτε ενδιαφερόμενους, ο "Δημοτικός Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης και Παιδείας" του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Ν. Κορινθίας και τον κ. Καμμιλάτο Χρήστο Γενικό Ιατρό Πολυδύναμου Ιατρείου Αγίων Θεοδώρων,

διοργανώνει Σεμινάριο **BLS/AED**

(Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση και Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή),

εγκεκριμένο και πιστοποιημένο από το

E.R.C.: European Resuscitation Council (Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης)

το οποίο πληροί απόλυτα τις προδιαγραφές του ΚΕΣΥ (Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας).

Το Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί από την Ελληνική Εταιρεία Ιατρικής Εκπαίδευσης, με στόχο την υπεύθυνη ενημέρωση στις πρώτες βοήθειες, οι οποίες κρίνονται απαραίτητες για τη σωστή και άμεση αντιμετώπιση ατυχημάτων.

Θα διεξαχθεί στο "**ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ**" Συνεδριακό Κέντρο Λουτρακίου

(0,5 χιλιόμετρο λεωφόρου Ισθμού – Λουτρακίου)

το **Σάββατο 5 Μαρτίου 2016** με διάρκεια 4 - 5 ωρών.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στο προνομιακό ποσό των 35,00 € / εκπαιδευόμενο και καλύπτει τα επίσημα εγχειρίδια στην ελληνική και αγγλική γλώσσα, έντυπο υλικό και δικαιώματα πτυχίου και δικαιώματα ERC.

Με την ολοκλήρωση του Σεμιναρίου θα χορηγηθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης, καθώς και όλο το σχετικό υλικό.

Δηλώσεις συμμετοχής το αργότερο έως και την Τρίτη 23 Φεβρουαρίου 2016.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 27440 62000.

Η Πρόεδρος του Δ.Ο.ΚΟ.Π.Α.Π.

ΚΟΡΔΑΛΗ ΣΩΤΗΡΙΑ